



## 美的微波炉 领先同行获出口免验资格

日前，美的微波炉领先同行获得出口免验资格，业内专家指出，“这是由国家质量监督检验检疫总局授予国内企业产品质量的最高荣誉”。美的微波炉成为行业第一个，也是唯一一个出口免验品牌。标志着美的微波炉的品质达到国际领先水平，同时也标志着美的微波炉国际市场拓展进入一个崭新阶段。

在审查现场，国家质检总局专家组组长肖瑞明对美的微波炉的整体实力给予高度评价。肖瑞明表示，美的微波炉的制造能力、质量保证体系、产品技术含量、产品性能及管理体系、售后服务体系等均在行业处于领先地位，在国际市场享有良好声誉，其出口产品的检验检疫合格率连续多年达到100%，完全具备出口免验的各项申报条件。在对美的微波炉6大项78条内容进行全面现场审查后，专家组一致同意授予美的微波炉出口免验资格。

“出口免验”相当于以国家的声誉为企业的产品质量担保。因审核极其严格，出口免验资格被称为中国出口商品的“国际通行金卡”。据悉，免验资格审核开展至今10多年，全国只有100余家企业取得该项资格。美的负责人表示，质量控制是一个动态的过程，美的将继续推行“精品战略”，让全球消费者相信“中国制造”，相信“美的制造”，加快自有品牌海外市场开拓，推动“美的”从国际化公司向国际化品牌迈进。

李红卫

# 1080P与120Hz的完美融合 海信推出首款顶级全高清平板

记者从海信集团获悉，自真冠系列平板电视上市以来，持续保持热销态势。作为业内首款实现1080P点对点120Hz显示的顶级全高清平板电视，海信真冠系列平板电视因其对动态画面的突破性贡献，在平板市场又一次占据了制高点。

该系列产品之所以在高端平板市场脱颖而出，其制胜关键是领先竞争对手率先在高清画面的播放上进行革命性创新——1080P与120Hz的完美融合。真冠系列平板电视在硬件上采用了FULL-HD级高分辨率120Hz的专业液晶屏，不仅能够实现1920×1080的高分辨率，而且可以点对点表现1080P的高清画质。在FULL-HD的基础上，真冠系列在核心技术层面融入了海信独有的120Hz倍帧和第二代MEMC平稳技术。120Hz倍帧技术有效改善了每帧图像之间的过渡，使得运动画面更为流畅。第二代MEMC平稳技术能够有效地解决由于带宽不够导致的1080P格式直线无法实现的

技术问题，使动感影像依托在FULL-HD高分辨率基础上表现得更加平稳流畅。1080P与120Hz的完美融合，在真正打破了平板电视表现高速运动画面拖影的技术瓶颈的同时，更为观众创造了身临其境、触手可及的视界享受。

为更好地提升画质的清晰度和细腻度，海信真冠系列产品还采用了动态3D降噪、动态对比度调整等技术，实现了10Bit的图像驱动，在PAL、NTSC两种制式下的色域覆盖度分别高达127%和92%，使图像色彩更加鲜艳、逼真和细腻。另外，该系列产品同时还采用了光感变频背光技术，全面呵护消费者的视觉健康；同时配备的1.3版本的HDMI接口，让消费者全面畅游在视听、娱乐、资讯的欢乐海洋。

作为一款抢占高端市场的产品，海信真冠系列电视在任何一个细节都做到了无懈可击。海信欧洲顶尖工业设计团队将理性简约之感与感性灵透之美相结合，设计出了真冠系列端庄

时尚的外观。整机运用世界前沿的黑色高光一次成形工艺，镶嵌于机身下方的圆形电源点缀，透出明朗优雅的蓝光，为稳重大气的整机增添了圆润灵透之感。纵观整个产品，高贵、典雅、时尚的品质显露无遗，成为现代消费者高品质生活追求的最佳选择。

海信在新春之初，把这一高端力作推向市场，有效地填补了高端市场的技术空白。其技术层面的差异化有效地打破了平板电视同质化竞争的怪圈，也为平板电视的发展又一次指明了方向。

海信将这一顶级系列产品提前到2月份全面推向市场，依靠的是企业长期打造的领先对手3~6个月推出成熟产品的能力；另一方面，海信真冠全高清顶级产品的提前推出能进一步强化海信各类平板电视在春节市场上的热销势头，让市场的需求热度进一步延伸下去，全面强化已经连续四年占据市场榜首的优势地位。

## 中州通讯售后服务认真负责

近日，记者在中州海尔售后服务中心看到了一封热情洋溢的感谢信，在信中，一名顾客真诚感谢他们对客户认真负责的服务态度。

据了解，在今年2月14日上午，家住洛阳市宜阳县的张先生到郑州出差与客户谈业务，到郑州后给客户打电话联系时，才注意到他的手机模糊不清，看通信录很费劲，最后张先生想反正到郑州了，决定抽空到海尔售后清洗一下，顺便下载些游戏。2月16日上午，张先生把他的海尔V60手机送到了二七广场中州海尔售后服务中心清洗。正当他等着工作人员清洗时，突然接到了客户的电话，约他尽快赶到某处谈业务。张先生挂断电话，对工作人员说：“你先处理着，我下午过来取。”说完就急急忙忙走了。

但是由于有急事张先生当天中午就赶回宜阳了，没有顾上去售后服务中心取手机。回到宜阳后，因为没有售后服务中心的电话，而他在客户登记资料中填写的手机号码是他在郑州出差时才使用的号码。2月24日当他再次到郑州做业务换上郑州的手机卡时，没想到中州海尔售后服务中心的工作人员却主动给他打电话，由于他没有时间去取手机，中州海尔售后服务中心的工作人员随即对张先生说：“您说个地点，今天晚上我们的工作人员把手机给您送去吧。”当天晚上，张先生就拿到了好用如初的海尔V60手机，并多了很多音乐和新游戏。

晚报记者 虎萌

## 海尔集团预祝“2008郑开国际马拉松”圆满召开

报名参加前100名人员送电影票并可抽取海尔大奖！  
电话：0371-68769715 详情登陆www.zztyj.com

## 奥运中国 空调海尔

——贺海尔空调进驻21家奥运场馆



Haier

2008，我们是奥运的主人，海尔



Haier

2008，我们是奥运的主人，海尔

以快进洁净为待客之道，2008，我们是奥运的主人，海尔

海尔Luxurii美学滚筒洗衣机全株上市 智能感知洗净即停

海尔Luxurii美学滚筒洗衣机有标志化人性化设计：标准开门、隐藏安全门锁、AMT省电节能；同时采用海尔全球首创的洁净双净技术，智能感知必须洗净程度，自动判断洗在何时开始洗涤，衣物洗净后自动停止。浑水滚滚，洗净身心，真正的更健康呵护。让您洗得生活之爱，享得生活之爱

买海尔滚筒洗衣机 看北京奥运会

海尔家电 和谐家庭 Haier In home 和谐家庭 乐享天下 www.haier.com/chengguo 海尔集团

青岛海尔电器销售有限公司郑州分公司 地址：郑州市中原区建设路与淮河路交叉口向北100米路东 服务热线：4006-000-000

